

Цветан Василев: Поръчковата съдия е доказала, че служи вярно на каузата на задкулисието

23.06.2023



На 19 май 2023 г. [Цветан Василев даде интервю на създателите на Фейсбук групата "Цветан Василев - Tzvetan Vassilev"](#), която се поддържа от негови съмишленици от 2014 г. насам. Василев коментира скандалите в прокуратурата, последните развития по делото КТБ, както и откриването на стадиона на Ботев-Пловдив. Цялото интервю може да прочетете тук:

Г-н Василев през последните дни се наблюдават безпрецедентни трусове в България на ниво Главен Прокурор, неговият заместник Борислав Сарафов и Ясен Тодоров. Какво би донесло на делото КТБ една евентуална смяна на Главния прокурор на РБ-Иван Гешев?

Преди всичко бих искал да подчертая, че трусовете в системата на прокуратурата съвсем не са резултат от някакви идеологически противоречия, както се опитват да ги представят и двете страни, нито пък са ефект от борба за преразпределение на пари и влияние. Не, тази откровена мафиотска война е продиктувана от опита за оцеляване на едната група, а защо не и на двете.

Многократно в свои изявления и интервюта съм заявявал, че прокуратурата, особено от момента на организираната рейдърска атака срещу КТБ, действа като организирана престъпна група и нейните функции и цели нямат нищо общо с тези на държавното обвинение. Трябваше да мине много време този факт да стане ясен и на голяма част от обществото.

Сегашните събития и трусове в редиците на доскорошните партньори в ОПГ-то вероятно са резултат от много сериозното внимание, което обърнаха американските институции на ситуацията в България. На обществеността в България са известни трусовете след публикуването на двата списъка „Магнитски“, както и писмото на американския конгресмен Уорън Дейвидсън до Министъра на Финансите на САЩ, изискващо санкциониране на главния прокурор Иван Гешев. И това е само повърхността. Всъщност, процесите са много по-дълбоки и не смятам, че за някого в САЩ е тайна какво представлява българската прокуратура, кои са причините за това състояние, както и какви са пътищата за решаването на този огромен

проблем.

В тази връзка, смяната на главния прокурор не бива да се разглежда като панацея, но пък и никой не бива да се заблуждава, че съдебната реформа е възможна с този главен прокурор начело на прокуратурата. Дотолкова, доколкото Иван Гешев беше основно действащо лице в подготовката на фарса „обвинителен акт по КТБ“, неговият личен провал като главен прокурор би следвало да постави под съмнение и цялата му дейност, включително и „лавровия венец“ на неговата дейност – делото КТБ. Аз лично, обаче, се съмнявам, че обществото и политиците са готови да поставят този въпрос. Доказателство за това е мълчанието на Президента и Народното събрание по отношение на писмото, което Кольо Парамов, Методи Андреев и други общественици отправиха до тях, отказът от диалог на служебното правителство на президента Радев на отправената от нас покана след осъдителното решение в Страсбург и пр.

От друга страна, процесите на раграждане на структурите на мафията в съдебната система със сигурност ще окажат положително влияние за връщането на фокуса върху престъплението на века. Още повече че през тези вече почти 9 години излязоха много доказателства както за безпринципността на обвинението, така и за бенефициентите на присвоените милиарди от организаторите на атаката. С голяма част от тях са запознати и външни институции. Показателно е, че не съм аз единственият източник на доказателствата за техните престъпления.

Освен ако главният прокурор не ни изненада междувременно всички и обяви, че делото КТБ е поръчково, или пък повдигне обвинения на главните участници в рейдърската атака (като Делян Пеевски, Бисер Лазов и др.) на база на многобройните наши сигнали за техни престъпления. Кой знае дали катарзисът, през който минава този човек след като откри Юдите около себе си, няма да го доведе и до подобни откровения, докато все още не са го изхвърлили от поста му.

Какво би донесла една смяна на Главния прокурор Иван Гешев на Вас и Вашето семейство?

Не смятам, че Иван Гешев е наш персонален враг, независимо от неговата фиксация върху мене и семейството ми. Разбирам, че той е поел ангажимент да обслужи задкулисието, представлявано от Пеевски. Но този ангажимент се обслужва скрупулозно от целия състав на прокуратурата, включително и от сегашния му враг и брат Борислав Сарафов. Да не забравяме и злокобната роля на Сотир Цацаров. В този смисъл, махането на Иван Гешев без реформа на прокуратурата и откъсването ѝ от орбитата на дълбоката държава и мафията едва ли ще доведе до промяна на отношението им към нас. Ние просто доказахме, заедно с останалите хора с нашата съдба (подсъдими и обвиняеми по десетките измислине дела, свързани с КТБ), че няма да се предадем, че ще се борим за осветляване на истината с правни средства и че ще направим всичко възможно и обществото и съдът да се убедят в нашата правота.

Наред с това държа да подчертая, че ще наблюдавам с интерес развитието на подадения от мене сигнал за разследване на Иван Гешев за извършени от него нарушения и престъпления по чл. 284 от Наказателния кодекс (при това многократно и не само в случаи, касаещи мене) и подхвърлянето на горещия картоф в контролираната от вярната му като куче Илиана Кирилова Софийска градска прокуратура.

По повод новооткрития стадион на ФК Ботев Пловдив на нашата страница архив Виe получихте множество съобщения в знак на признателност и благодарност към Вашия принос за базата Колежа. Изненадан ли сте, предвид дългогодишната очерняща Ви кампания, че феновете на Ботев Пд не са забравили Вашите дела?

Да, в определена степен бях приятно изненадан от реакцията на голяма част от феновете на Ботев Пловдив, защото знам, че те е трябвало да се разкъсат между любовта си към отбора и отношението си към мене, независимо че от много време не съм в състояние да помогна по какъвто и да било начин. Това значи много за мене и ме зарежда с много позитивна енергия, особено след стотиците предателства на хора, които съм считал за близки, хора, на които съм помогнал да развият бизнеса си, да не говоря за хора, на които съм помогнал за най-ценното им – тяхното и на техните близки здраве.

Затова бих искал още веднъж да им изкажа чрез Вас моята най-дълбока благодарност и признателност.

От социалните мрежи, публикации в някои медии и заседанията на КТБ стана ясно, че сте се отказал от защитата на единия си адвокат — Лазар Карадалиев. Каква е причината?

Да, това е публичен факт. Не мисля, че трябва да му отделям специално внимание. Ако мога да обобщя ситуацията около това лице, за да вляза в модерната сега терминология – той дойде с Бисер Лазов и се върна при Бисер Лазов.

Смятате ли, че връщане на делото КТБ на Прокуратурата би било възможно в някакъв момент с позитивен обрат, за да бъдат взети под внимание всички факти, за които вече толкова време сегашният състав на съда остава глух?

На този етап, без промени във ВСС, Инспектората и самата прокуратура – едва ли. Поръчковата съдия, която и до ден-днешен подминава стотиците доказателства за конфликт на интереси, злоупотреби на свидетелите на прокуратурата, отказва експертизи, които да

покажат несъстоятелността на елементарните тези за вина, вменена ни от прокуратурата, подминава с лека ръка решения на други съдилища в полза на мениджмънта на банката, да не говорим за осъдителното решение в Страсбург, е доказала, че служи вярно на каузата на задкулисието.

Затова ние ще продължим с доказателствата си за несъстоятелността на обвинителния акт, както вероятно и с исканията си за отвод на съдията по делото след доказаните многобройни нейни нарушения на НПК. Смяната на ВСС и на Инспектората и изваждането им от контрола на дълбоката държава надявам се ще ни дадат допълнителни възможности.